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مخالف  ای یقانون ریغ یها در گروه یو هوادار تیو سابقه عضو یبه استعلام نداشتن وابستگ پاسخ -1

 یتوسط کدام نهاد انجام و ظرف چه مدت یدادگستر یرسم یاخذ پروانه کارشناس انیاسلام متقاض

 مراتب اعلام شود؟  دیبا

 ماه کی -( وزارت اطلاعات ۲                                          دو ماه  -اطلاعات  وزارت( 0

 ماه  کی - هی( قوه قضائ4                                ماه                 دو - هیقضائ قوه( 3

 هام ود فرظ تسا فلکم تاعالطا ترازو : ـه دنب هرصبت قانون کارشناسان 15ماده  ؛(1)صحیح گزینه  پاسخ 

 .دیامن مالعا ار مالعتسا بتارم

 فایل قوانین و مقررات - (2-9بخش کارخانجات )ماشین آلات و درسنامه : ارجاع -

 

 یرا به طور کتب یخود نظر کارشناس تیکه موظف است در حدود صلاح یدادگستر یکارشناس رسم -2

 یاز آن را حداقل تا چه مدت ییها نسخه بیبه ترت ،دینما میتسل ربطیو در مهلت مقرر به مراجع ذ

عادله  متیق نییتع تلزمکه انجام معاملات مس یو در موارد دینما ینگهدار دیبا میتسل خیبعد از تار

 صدور معتبر خواهد بود؟ خیاز تار یاعلام شده حداکثر تا چه مدت هینظر ،باشد روز از طرف او

 چهار ماه -سال ۵ (3                                             چهار ماه -سال  4( 0 

 شش ماه  -سال  ۵ (4                                             شش ماه -سال  4( 3

 موظف است در حدود  یکارشناس رسم : نآ هرصبت و قانون کارشناسان 19ماده  ؛(4)صحیح گزینه  پاسخ

تا  از آن را یاتسلیم و نسخه ربطیو در مهلت مقرر به مراجع ذ یرا به طور کتب یصلاحیت خود نظر کارشناس

که انجام معاملات مستلزم تعیین قیمت  یدر موارد .نماید یمدت حداقل پنج سال بعد از تاریخ تسلیم نگهدار

 .خواهد بوده از تاریخ صدور معتبر است، نظریه اعلام شده حداکثر تا شش ما یعادله روز از طرف کارشناس رسم

 فایل قوانین و مقررات - (2-9بخش کارخانجات )ماشین آلات و درسنامه : ارجاع -

 

 بیبه ترت یدادگستر یکارشناسان رسم ینظر در تخلفات انتظام دیقابل تجد یآرا دنظریتجد مرجع -3

نفر  کیو  یو ندهیا نمایکارشناسان  یعال یشورا سیاست و علاوه بر رئ یضائقکدام دستگاه 

 عضو آن خواهد بود؟  یگریکارشناسان چه فرد د یعال یکارشناس در رشته مربوط به انتخاب شورا

با ده سال  یدادگستر یکارشناسان رسم یانتظامدادستان  - در تهران  ینظر کارشناسان رسم دی( دادگاه تجد0

 سابقه کار 

قوه  سینفر حقوقدان با ده سال سابقه کار به انتخابه رئ کی -در تهران  ینظر کارشناسان رسم دیدادگاه تجد (۲

 هیقضائ

با ده  یدادگستر یکارشناسان رسم یدادستان انتظام - ستانمرکز هر ا یکارشناسان رسم یانتظام ی( دادسرا3

 سال سابقه کار 

نفر حقوقدان با ده سال سابقه کار به انتخاب  کی -در مرکز هر استان  یکارشناسان رسم یانتظام ی( دادسرا4

  هیقوه قضائ سیرئ
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 قابل تجدید نظر، دادگاه  ینظر نسبت به آرا مرجع تجدید قانون کارشناسان: 24ماده  ؛(1)صحیح گزینه  پاسخ

 :گردندیآن به شرح ذیل انتخاب م یو اعضا گرددیکه در تهران مستقر م باشدیم یتجدید نظر کارشناسان رسم

کارشناسان یا  یرئیس شورای عال (ب  .خاب رئیس قوه قضائیهه کار به انتیک نفر حقوقدان با ده سال سابق (لفا

 کارشناسان یدر رشته مربوطه به انتخاب شورای عالیک نفر کارشناس  (ج       ینماینده و

 فایل قوانین و مقررات - (2-9بخش کارخانجات )ماشین آلات و درسنامه : ارجاع -

 

،خط امضا، اثر  قیدادگاه در صورت ضرورت دقت در سند تطب ی،مدن یدادرس نییبراساس قانون آ -4

 یبه کدام متول تواندی م مللال نیب سیو پل تیهو صیمهر سند را علاوه بر اداره تشخ ایانگشت 

 ؟دیارجاع نما گرید

 ربط یدادستان پرونده مطرح در دادگاه ذ (۲                     ربط ی( بازپرس پرونده مطرح در دادگاه ذ0

 مورد وثوق دادگاه  یدادگستر یرشناس رسم( کا4                   کل کشور  یسازمان بازرس صیاداره تشخ (3

 دادگاه موظف است درصورت ضرورت، دقت در  :قانون آئین دادرسی مدنی 226ماده  ؛(4)صحیح گزینه  پاسخ

سند، تطبیق خط، امضا، اثرانگشت یا مهر سند را به کارشناس رسمی یا اداره تشخیص هویت و پلیس بین الملل 

 که مورد وثوق دادگاه باشند ارجاع نماید. 

 فایل قوانین و مقررات - (2-9بخش کارخانجات )ماشین آلات و درسنامه : ارجاع -

 

انجام  نیاز طرف یکی یهرگاه بازپرس رأساً به تقاضا ی،فریک یدادرس نییدر چارچوب ضوابط قانون آ -5

 یطیشرا نیدر چن ،کندی را صادر م یبداند قرار ارجاع امر به کارشناس یرا ضرور یکارشناس

ی از جانب بازپرس چگونه انتخاب م بوطدر رشته مر تیصلاح یدارا یدادگستر یکارشناس رسم

 شود؟

  دادگاه  سی( پس از مشورت با رئ۲                                              سوابق داوطلبان ی( با بررس0

 ( براساس تجربه خود بازپرس 4                                                              قرعه دی( به ق3

 ینقرعه از ب یدبازپرس، کارشناس را به ق :قانون آئین دادرسی مدنی 156 هدام ؛(3)صحیح گزینه  پاسخ 

عده  . در صورت تعدد کارشناسان،کندیم در رشته مربوط انتخاب یتصلاح یدارا یدادگستر یکارشناسان رسم

 .یردملاک عمل قرار گ یتنظر، نظر اکثر فرد باشد تا به هنگام اختلاف یدمنتخبان با

 فایل قوانین و مقررات - (2-9بخش کارخانجات )ماشین آلات و درسنامه : ارجاع -

 

و  نیقوان تیتخلف و مجازات و عدم رعا نیتناسب ب تیعدم رعا لیتوانند به دل یم یاشخاص چه -6

و کلا و کارشناسان  یانتظام یبدو یها دادگاه یبه آرا ینظر انتظام دیمقررات مربوط در دادگاه تجد

  ند؟یاعتراض نما یدادگستر یرسم

 و بالاتر  ۲درجه  یانتظام یها در مجازات هیمحکوم عل (0

 و بالاتر 4درجه  یانتظام یدر مجازات ها هیوم علکمح( ۲
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 سال کیاز اشتغال به مدت  تیدر محروم اخته( دادب3

 از اشتغال به مدت سه سال  تیدر محرومدادباخته  ( 4

 یهابه آراء دادگاه توانندیم یراشخاص ز :187 هدام ییارجا همان نیئآ 26 هدام 3 هرصبت ؛(2)صحیح گزینه  پاسخ 

و مقررات مربوط در دادگاه  ینقوان یتتخلف و مجازات و عدم رعا ینتناسب ب یتاز جهت عدم رعا یانتظام یبدو

دادستان  -2  و بالاتر 4درجه  یانتظام یهادر مجازات یهمحکوم عل -1 :ینداعتراض نما یانتظام یدنظرتجد

 .یانتظام یبدو یهاآراء دادگاه یمرکز نسبت به تمام یسئو ر یانتظام

 فایل قوانین و مقررات - (2-9بخش کارخانجات )ماشین آلات و درسنامه : ارجاع -

 

 سیو توسط رئ یمعرف یچه قضات نیمرکز و از ب سئیر یمرکز وکلا با معرف یها کدام دادگاه یاعضا -7

 شوند؟  یم منصوبقضائیه  قوه

 و بالاتر  یضانق 01 هیپا یقضات دارا  -ی حقوق یو انتظام یریتعز یفری( ک0

 و بالاتر  یضائق ۹ هیپا یقضات دارا - یحقوق یو انتظام یریتعز یفریک( ۲

 و بالاتر  یضائق 01 هیپا یقضات دارا - ینظر انتظام دیو تجد ی( بدو3

 و بالاتر یقضائ ۹ هیپا یقضات دارا - ینظر انتظام دیو تجد یود( ب4

  در  یانتظام یدادسرا و دادگاه بدو یمرکز دارا :187 هدام ییارجا همان نیئآ 26 هدام ؛(4)صحیح گزینه  پاسخ

با  یانتظام یدنظرو تجد یبدو یهادر مرکز است. اعضاء دادگاه یانتظام یدنظرها و دادگاه تجداستان یتمام

 .گردندیمنصوب م یهقوه قضائ یسئو بالاتر توسط ر ییقضا 9 یهپا یقضات دارا ینمرکز از ب ییسر یمعرف

 فایل قوانین و مقررات - (2-9بخش کارخانجات )ماشین آلات و درسنامه : ارجاع -

 

 یدوره کارآموز یبه مدت چند ماه و نزد چه کس دیبا یدادگستر یرسم یشدگان کارشناس رفتهیپذ -8

 دهند؟ خود را انجام

  یسال سابقه کارشناس ۵در رشته مربوط با حداقل  یاز کارشناسان رسم یکی - 0۱( 0

  یسال سابقه کارشناس ۵حداقل  ادر رشته مربوط ب یاز کارشناسان رسم یکی - 0۲( ۲

 نظارت  ئتیه یسرپرست در رشته مربوط با معرف لیوک کی - 0۲( 3

 نظارت  ئتیه یسرپرست در رشته مربوط با معرف لیوک کی -0۱ (4

 مدت ه ب یدبا یرسم یکارشناس شدگانیرفتهپذ :187 هدام ییارجا همان نیئآ 19 هدام ؛(2)صحیح گزینه  پاسخ

ر ه به یاته باشد داش یسال سابقه کارشناس 5در رشته مربوط که حداقل  یاز کارشناسان رسم یکیماه نزد  12

 .یندنما یکه مرکز مصلحت بداند، کارآموز ینحو

 فایل قوانین و مقررات - (2-9بخش کارخانجات )ماشین آلات و درسنامه : ارجاع -

 

اشتغال  ،یو فرهنگ یاجتماع ،یقانون برنامه سوم توسعه اقتصاد 187ماده  یینامه اجرا نییآ براساس -9

 ؟پروانه بلامانع است( اخذ مجوز کدام نوع )انواع  انیمتقاض یبرا یاریدفتر فتر وبه سرد
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 یدادگستر یوکالت و کارشناس رسم( ۲                                   و وکالت  یمشاوره حقوق( 0

 یو مشاوره حقوق یدادگستر ی( کارشناس رسم4                              یدادگستر ی( کارشناس رسم3

 ز دنب 187 هدام ییارجا همان نیئآ 5 هدام ؛(3)صحیح گزینه  پاسخ:  

 
 فایل قوانین و مقررات - (2-9بخش کارخانجات )ماشین آلات و درسنامه : ارجاع -

 

 نیاز ب یدادگستر یهر کانون کارشناسان رسم یکدام افراد مسئول از طرف دادستان انتظام  -11

 ازیمورد ن ارانیداد دییتأ نیو همچن کنندی م افتیابلاغ لازم در می شوند، حقوقدانان انتخاب

 می باشد؟ تشکل ایهر کانون بر عهده کدام نهاد  یدادستان انتظام

             کانون مربوط  رهیمد ئتیه -( معاونان دادستان 0

 ی دادگستریکارشناسان رسم یعال یشورا  -ی بازرسان انتظام( ۲

 دو سوم اعضا  یکانون مورد نظر با را یمجمع عموم -کانون  ارانیداد (3

  یاخلاق یها تیو اولو تیصلاح ونیسیکم -ی دادگستر یرسم( کارشناسان 4

 یکانون م یدادستان انتظام  :ناسانشراک نوناک نوناق ییارجا همان نیئآ 68 هدام هرصبت ؛(1)صحیح گزینه  پاسخ 

به عنوان  یو مجمع عموم یرهمد یئته یقبودجه آنان از طر ینحقوقدانان پس از تأم ینرا از ب یتواند افراد

 .یدمعاون دادستان انتخاب و ابلاغ لازم صادر نما

 فایل قوانین و مقررات - (2-9بخش کارخانجات )ماشین آلات و درسنامه : ارجاع -

 

 ؟ستیو شاول چ توریدستگاه اکسکو فرق -11

  .همان شاول است توریکوکس( ا0

 .است 411 لیت بالاتر از بیلبقا اب یارفو شاول دستگاه حبارگیری است معکوس  لیب توریکوسکا( ۲

و انتقال و خاک در  یریشاول جهت کندن بارگ یول شودی برش در معادن روباز استفاده م جادیا یبرا وریتکوس( اک3

 معادن به طور همزمان است. 

شاول  یو همزمان انجام دهد ول وستهیخاک را به طور پ هیانتقال و تخل ،کندن اتیقادر است عمل توری( اکسکو4

  .دهدی همزمان انجام مریرا به صورت غ اتیعمل

 دستگاهی با بیل معکوس است ( اکسیکاواتور یا ماشین حفار دورانی نوعی)یا اکسکویتور ؛ (3)صحیح گزینه  پاسخ

رود. در مقابل، شاول دستگاه کار میتر بههای سطحی خاک و کارهای دقیقکه بیشتر برای برش و کندن لایه
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مواد سخت در معادن روباز طراحی تری است که برای کندن، بارگیری و انتقال همزمان خاک و حفاری سنگین

 .تری در معادن داردشده و عملکرد گسترده

 23-9-4و  21-9-4ماشین آلات و تکنولوژی صنایع؛ بخش      ⇦درسنامه کارخانجات : ارجاع -

 

 کوره چگونه است؟  (هی)زاو تیموقع ،سرباره هیتخل یبرا یکیقوس الکتر یکوره ها در -12

      .دهندی درجه سمت جلو دوران م 01 - 0۵( حدود 0

  .دهندی درجه سمت عقب دوران م 01-0۵( حدود ۲
  .دهندی درجه سمت جلو دوران م 41-۵1( حدود 3

 . دهندی درجه سمت عقب دوران م 41 - ۵1( حدود 4

 فولاد است. های قوس الکتریکی، تخلیه سرباره یک مرحله مهم از فرآیند تولید در کوره؛ (1)صحیح گزینه  پاسخ

ها و ترکیباتی مانند سیلیکا، آلومینا و آهک است، در طول فرآیند ذوب فلز تشکیل سرباره که شامل ناخالصی

برای تخلیه سرباره از کوره، معمولاً از اینرو  شود و باید به دقت جدا شود تا کیفیت نهایی فولاد بهبود یابدمی

 ند.چرخاندرجه می 15ا ت 11ای حدود کوره را به سمت جلو و در زاویه

 

 شود؟ی نول از کدام قسمت شبکه عبور داده م میس ،خطوط انتقال برق در -13

 شود.  یمداده  عبورنقطه شبکه  نینول از بالاتر می( س0

 .شودی نقطه شبکه عبور داده م نیتر نیینول از پا میس ( ۲

 شبکه عبور داده شود.  ینول از کدام فضا میکه س ستیمهم ن (3

 . شودی نقطه عبور داده م نیتر نییاز پا عینقطه و در خطوط توز نیاز بالاتر عینول در خطوط فوق توز میس (4

 های انتقال نیرو های شبکه انتقال نیرو معمولاً سیم نول وجود ندارد. شبکهدر سیستم ؛(1)صحیح گزینه  پاسخ

یا  انرژی الکتریکی، از سه سیم فاز )به همراه زمینشوند، و برای انتقال فاز طراحی میطور کلی به صورت سهبه

در خطوط انتقال و فوق با این وجود  .شود( استفاده میسیم گارد که در بالاترین نقطه شبکه نصب می شود

گیرد. این کار به کاهش تداخل توزیع، سیم نول به دلایل ایمنی و عملکرد بهتر در بالاترین نقطه قرار می

 .کندهای احتمالی در برابر صاعقه جلوگیری میمک کرده و از آسیبالکترومغناطیسی ک

 (تولید و انتقال انرژی) 2-1؛ مبانی تاسیسات برقی     ⇦ درسنامه جامع تاسیسات: ارجاع -

 

 خیوب ذ نهان یگرما)مربوط است؟  یتوان گرفته شده از فضا لوواتیبرابر چند ک دیدتن تبرص کی -14

Kj/Kg336 ) تکراری 

0 )۵/3۵1                       ۲ )7/3۵۲                        3 )۵/3۵۱                       4 )۱/3۱۱ 

 ؛           (1)صحیح گزینه  پاسخkwh351  ≅  TR 111 ⇨    kw 5/3  =hr/kcal 3111  =hr/Btu12111  =TR 1 تن تبرید 

 .کیلووات است ۵07/3تن تبرید معادل  0 تر، هر بطور دقیق
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   محمد حق مدد میلانی                        ⤹ 7 ⤸                    ( 0413ماه آبان ) قوه قضائیه:         
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ی ذوب شدن ساعت برا ۲4گراد طی درجه سانتی 1یک تن تبرید مقدار گرمایی است که یک تن یخ در دمای 

 کیلوژول بر کیلوگرم 334گراد برابر است با گرمای نهان ذوب یخ در دمای صفر درجه سانتی. کندجذب می

 ()تبدیل واحدها 13-11مبانی تأسیسات مکانیکی؛ بخش       ⇦درسنامه جامع تأسیسات : ارجاع -
 

 مشابهکدام است؟  دیتول تیریدر مد FMS مفهوم -15

  کپارچهی دیتول ستمی( س۲                                               سیستم تولید منجمد( 0

  پذیرانعطاف  دیتم تولسیس( 4                                               سیستم تولید ادغامی ( 3

 ؛ (4)صحیح گزینه  پاسخFMS باشد که مبتنی بر کنترل با کامپیوتر ، یک سیستم تولیدی قابل انعطاف می

 باشد.مرکزی می

 (تولیدیسیستم های ) 3-7مدیریت کارخانجات؛ بخش       ⇦ درسنامه کارخانجات: ارجاع -

 

 است؟  حیصح یشیسرما یکدام مورد در مدارها  -16

 اند.  یکینماتیس یو اسکرو از نوع کمپرسورها یدوران ، یرفت و برگشت ،وژیفیسانتر یکمپرسورها( 0

 مثبت اند. ییجابه جا یاز نوع کمپرسورها وژیفیسانتر ،یدوران ،یرفت و برگشت یکمپرسورها( ۲

 مثبت اند.  ییجابه جا یاسکرو از نوع کمپرسورهاو  یدوران ،یرفت و برگشت ی( کمپرسورها3

 اند.  یکیتمانیس یاسکرو از نوع کمپرسورهاو  یدوران ،وژیفیسانتر یکمپرسورها( 4

 و کمپرسورهای رفت و برگشتی، دورانی و اسکرو از نوع کمپرسورهای جابه جایی مثبت ؛ (3) گزینهصحیح  پاسخ

 می باشند.کمپرسورهای سانتریفیوژ از نوع کمپرسورهای دینامیکی )یا سینماتیکی( 

 (کمپرسور) 2-1-13تأسیسات برودتی؛ بخش      ⇦ درسنامه جامع تأسیسات: ارجاع -

 

است؟  HPچند  ینفت الیدر خط انتقال س HP 511 یندیدستگاه الکتروپمپ فرا کی ویقدرت درا  -17

 ( %111 ندیفرا یها پمپ بیضر  - %71الکتروپمپ  یکار بیضر - % 85 ویدرا ییکارا بی)ضر

0 )۹۲4                               ۲ )66۱                         3 )۵۵1                          4 )3۲7 

 الکتروپمپ فرایندی دستگاهی است که از ترکیب پمپ و الکتروموتور برای ؛ (1) گزینه ، نزدیکترینصحیح پاسخ

یک سیستم کنترلی  نیز درایو دستگاه الکتروپمپ فرایندیشود. انتقال سیالات در فرآیندهای صنعتی استفاده می

 .شودهای صنعتی استفاده میاست که برای تنظیم سرعت و عملکرد پمپ

500 

1/1× 0.7× 0.85
= 763.9 ℎ𝑝 = 

(𝐻𝑃) قدرت پمپ 

ضریب کاری درایو×ضریب کاری الکتروپمپ×ضریب پمپهای فرایند
  (HP) درایو قدرت = 

 

 مشابه کدام است؟ یو راه ساز یلات عمرانآ نیدر ماش مریر و ترپیدستگاه ر فرق -18

 در معادن است. یحفار یبرا مریو تر یگودبردار یبرا ریپ( ر0

 است.  یگودبردار یبرا مریمعادن و تر یو حفار یکندن و گودبردار یبرا رپیر ( ۲
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   ( V0 ویرایش ) آزمون کارشناسی رسمی رشته برق، ماشین و کارخانجات پاسخنامه تشریحی 
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و  هیو تخل یگودبردار یارحف یبرا مریو تر ونیسفالت و انتقال به داخل کامآبتن و  یها هیکندن لا یبرا ریپر( 3

 .است یتنگ و قفسه ا یها چاه یحمل بار برا

سفالت و انتقال به داخل آبتن و  یها هیجهت کندن لا مریو شکافتن سنگ و تر نیت کردن زمسس یبرا پریر( 4

 خاک است.  تیدادن و تثب بیش ییتوانا ای ونیکام

 کند و برای های محکم و قوی، زمین را شکافته و سست میریپر با استفاده از تیغه؛ (4)صحیح گزینه  پاسخ

سطح زمین را  ها و ابزارهای برش دقیق،تریمر با استفاده از تیغه. ها مؤثر استجداسازی و خرد کردن سنگ

 .کندکند و مواد کنده شده را به محل مناسب منتقل میهموار می

 (تریمر آسفالتی و بولدوزر) 3-7؛ بخش ماشین آلات و تکنولوژی صنایع      ⇦ درسنامه کارخانجات: ارجاع -

 

 4و  3 ،2تعرفه  هیکد اول یبرق ارائه شده دارا یها شیمجتمع کشت و صنعت ف کیاز  دیدر بازد -19

 چپ کدام است؟ هاز راست ب بیبه ترت ها شفیاست. تعرفه 

 یکشاورز - یصنعت - یخانگ( ۲                      کشاورزی                   – یخانگ - ی( عموم0

  یصنعت - یکشاورز - یخانگ( 4                                        یصنعت - یکشاورز - یعموم( 3

 تعرفه مشترکین خانگی -1 :شودهای برق شامل موارد زیر میطور کلی، کد تعرفهبه؛ (3)صحیح گزینه  پاسخ   

 صنعتیکد تعرفه مشترکین  -4      کشاورزیکد تعرفه مشترکین  -3عمومی   کد تعرفه مشترکین  -2

 (انشعاب برق) 1-6؛ بخش برق رسانی و اصلاح ضریب توان     ⇦ درسنامه جامع تأسیسات :ارجاع -

 

باشد.  لوولتیک 138در ولتاژ  ریمگاولت آم 2511 یشبکه برق عموم کیاتصال کوتاه  یتوان نام اگر -21

 خواهد بود؟  رپاتصال کوتاه چند آم انیجر

0 )014۵۹                            ۲ )۲4۵۹                        3 )04۵۹                        4 )0111     

 10450   ؛(1)صحیح گزینه  پاسخ  𝐴   𝐼𝑠𝑐 =
𝑆𝑠𝑐

√3 .  𝑈𝐿
=

2500000000

√3 .  138000
= ⇨   scI .L . U √3= scS   توان نامی اتصال کوتاه 

 )سیستم پریونیت( 3-5ترانسفورماتورها؛ بخش       ⇦درسنامه جامع تأسیسات : ارجاع -

 

مورد  یبه انواع حرکت خط یحرکت دوران لیاست که به منظور تبد ییها زمیاز مکان ریکدام مورد ز  -21

 رد؟یگ یاستفاده قرار نم

 ( چرخ و شانه 4               یو چرخ دنده حلزون چی( پ3                    بادامک  (۲              ( چرخ لنگ0

 مورد استفاده  دورانی به حرکت خطیبرای تبدیل حرکت هر چهار مکانیزم می تواند ؛ (3)صحیح گزینه  پاسخ

پیچ و چرخ دنده حلزونی عمدتاً برای کاهش سرعت و افزایش گشتاور در انتقال حرکت  مکانیزم قرار بگیرد اما

 .شود، نه برای تبدیل مستقیم به حرکت خطیدرجه استفاده می 91راستا و معمولاً با زاویه بین محورهای غیرهم

 (انواع چرخ دنده ها) 8-1-1؛ بخش مبانی ماشین های صنعتی      ⇦ درسنامه کارخانجات: ارجاع -

 

 آن است؟  لیبر اساس شکل پروف چیانواع پ یکدام مورد طبقه بند - 22
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   محمد حق مدد میلانی                        ⤹ 9 ⤸                    ( 0413ماه آبان ) قوه قضائیه:         
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 اره ای       دنده  - یدنده مثلث( ۲                                         نیدنده آل -( دنده دوسو 0

 دنده مثلثی – دنده دوسو (4                                        یدنده اره ا - آلنی( دنده 3

 آید. معمولاً پیچ ها از نظر شکل پروفیل دنده، جهت مارپیچ و تعداد دندانه بدست می؛ (2)صحیح گزینه  پاسخ

ای، دنده ذوزنقه ورث، دندهدنده مثلثی متریک، دنده ویت  اگر از نظر پروفیل دنده بررسی کنیم پیچ ها بصورت:

 د.نشوای تقسیم میدنده دایره ای واره

 (پیچ های اتصال و حرکت) 2-1-1؛ بخش مبانی ماشین های صنعتی      ⇦ درسنامه کارخانجات: ارجاع -

 

. در صورتی که برند است کیکوپله فابر KVA 411 به قدرت قهیدور بر دق 1511 یژنراتور زلید  -23

 برند ژنراتور آن غالباً کدام است؟  موتور دیزل آن ولوو باشد،

 ( استنفورد 4                       نزی( پرک3                         نزیکام (۲              منسی( ز0

 کیلو ولت آمپر 411در دیزل ژنراتورهای با قدرت    ؛(4)صحیح گزینه  پاسخ (KVA)  و موتور دیزل ولوو که

شود غالباً شوند، برند ژنراتور که همراه با این موتور استفاده میفابریک عرضه میمعمولاً به صورت کوپله 

استنفورد است. این ترکیب به دلیل سازگاری بالای ژنراتورهای استنفورد با موتورهای ولوو و همچنین راندمان و 

 .محبوبیت زیادی دارد قابلیت اعتماد و عملکرد پایدارو  کیفیت بالای آنها

 

 یو هم مقاومت بالاتر ردیگی م یهم رسوب کمتر ریخصوص جنس لوله انتقال آب کدام مورد ز در -24

 دارد؟  یدر قبال خوردگ

0 )ST-37                      ۲ )GRP                   3 )MO                        4 )SPK  

 ؛(2)صحیح گزینه  پاسخ GRP  ساخته شده است و به دلیل مقاومت بالا از الیاف شیشه تقویت شده با پلاستیک

، در صنایع مختلفی مانند صنایع (سطح داخلی صاف)به علت  در برابر خوردگی، مواد شیمیایی و رسوبات

مس است که به دلیل مقاومت بسیار بالا -مونل یک آلیاژ نیکلیا  MO .شودشیمیایی و انتقال آب استفاده می

شود اما برای انتقال آب کمتر استفاده های شیمیایی و دریایی، استفاده میمحیطدر برابر خوردگی، به ویژه در 

کربن است که یک فولاد کم ST-37 .شوند زیرا نیاز به ساخت و پوشش خاص دارند و هزینه بالاتری دارندمی

ر خوردگی ندارد و اما مقاومت بالایی در براب شده،های فلزی استفاده معمولاً در ساخت و ساز، به خصوص در سازه

شده، در کاربردهایی کارییا فولاد ابزاری سخت SPKدر شرایط مرطوب ممکن است زنگ بزند و رسوب بگیرد. 

این فولادها مقاومت بالایی در برابر سایش دارند اما معمولاً لذا  شودمانند ابزارآلات و قطعات مکانیکی استفاده می

 .زننددهند و به راحتی زنگ میشان میمقاومت کمی در برابر خوردگی از خود ن

 

 در کدام صنعت است؟ « چرن»دستگاه  کاربرد -25

  مانی( س4 ( غذایی                     3                        ( خودرو۲           ( پلاستیک          0
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 در صنعت غذایی، چرن ؛(3)صحیح گزینه  پاسخ (Churn) برای تولید محصولات  شود کهبه دستگاهی گفته می

زدن شدید خامه یا شیر برای جدا کردن چربی شود. فرایند چرنینگ شامل زدن و هملبنی مانند کره استفاده می

 .شوداز آب دوغ است که در نهایت منجر به تولید کره می

 

 در صنعت کدام است؟  «AGV»سیستم  کاربرد -26

 ی            صنعت یکوره ها یدما کنترل( ۲                                و محصول  هیمواد اول جایی ابهج (0

 آب و پساب  هیصف( ت4                                        برق  یها کیحذف هارمون( 3

 هایسیستم ؛(1)صحیح گزینه  پاسخ AGV (Automated Guided Vehicles) ای خودکار وسایل نقلیه

ها و انبارها استفاده های صنعتی مانند کارخانهمواد اولیه، محصولات و کالاها در محیطجایی هستند که برای جابه

طور شده، بارها را بهها معمولاً بدون نیاز به راننده و با استفاده از مسیرهای از پیش تعیینشوند. این سیستممی

 .کننددقیق و ایمن منتقل می

 

آب و هوا  انیحداکثر تماس م جادیا فهیوظ ،ساتیاده در تأسمورد استف ریز یلام فنقاز ا کیکدام  -27

 ممکن را برعهده دارد؟  یتر بازه زمان یدر طولان

  نگی( پک4                       ( لوور3                         ( استک۲                    زریپولای( و0

 هاپکینگ؛ (4)صحیح گزینه  پاسخ (Packing) شوند تا سطح تماس میان کننده استفاده میهای خنکدر برج

معمولاً برای تبخیر زر ویپولای .آب و هوا را افزایش دهند و تبادل حرارتی به بهترین شکل ممکن صورت گیرد

بخشی از تأسیسات صنعتی است که برای تخلیه گازها و دودها به جو استفاده ک است .شودمایعات استفاده می

ای است که به منظور کنترل جریان هوا و جلوگیری از ورود اشیاء خارجی به داخل وسیلهر لوو .شودمی

 .شودتأسیسات استفاده می

 

 زویا طیمگاوات تحت شرا 159با توان  V94.2در حال کار از نوع  یبرق گاز دیواحد تول کی راندمان -28

  ؟است یدر چه محدوده ا

                                     درصد  61تا  41 (۲                                                   درصد 31تا  ۵( 0

 درصد  ۱1تا  61( 4                                                 درصد  41تا  ۲1 (۲

 های گازیتوربین؛ (2)صحیح گزینه  پاسخ V94.2 شوند و به دلیل کارایی بالا و تولید می توسط شرکت زیمنس

دارای راندمان  هاتوربین. این گیرندهای گازی مورد استفاده قرار میقابلیت اطمینان، در بسیاری از نیروگاه

باشند. درصد در حالت سیکل ترکیبی می 55درصد در حالت سیکل ساده و تا حدود  38تا  35حرارتی حدود 

رطوبت اتمسفر و  1ی فشار هوا، گراددرجه سانتی15)دمای ها در شرایط ایزو محدوده راندمان برای این واحد لذا

 .درصد قرار دارد 61تا  41عموماً در بازه ( %51 نسبی

 

 ؟است لوپکیکاربرد دستگاه پ انگریمورد ب کدام -29
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   ( V0 ویرایش ) آزمون کارشناسی رسمی رشته برق، ماشین و کارخانجات پاسخنامه تشریحی 

   محمد حق مدد میلانی                        ⤹ 00 ⤸                    ( 0413ماه آبان ) قوه قضائیه:         

@KarshenasiRasmiGroup_TK @KarshenasiRasmi_TK  

 

  یوزن یبند بسته( ۲                                                  یحجم ی( بسته بند0

  یتک عدد یبند بسته (4                             داخل جعبه  یچند عدد یبند بسته( 3

 صورت تک عددی و مستقل استفاده بندی محصولات بهدستگاه پیلوپک برای بسته؛ (4)صحیح گزینه  پاسخ

بندی رای بستهشود. این دستگاه مناسب ببندی بالشتی یا افقی نیز شناخته میشود و این روش به نام بستهمی

د خرما، شکلات، قند و موارد مانن حصولات غذایی، دارویی، بهداشتی و صنعتیدر منفره محصولات کوچک و تک

 .مشابه است
 

 تکراری ؟کدام مورد است یبرق زاتیدر تجه IP54استاندارد  کد -31

 ضربه محافظت در برابر( ۲                            ( محافظت در برابر گردوغبار 0

 در برابر گرما  محافظت( 4                                   در برابر جرقه  محافظت( 3

 در درجه حفاظت ؛ (1)صحیح گزینه  پاسخIP54  بیانگر حفاظت تجهیز در برابر گردوغبار  5؛ رقم اول یعنی عدد

ترشح آب )ترشح از هرسو( بیانگر حفاظت تجهیز در برابر  4)حفاظت تماسی کامل( و رقم دوم یعنی عدد 

 باشد.می
 (IP )درجه حفاظت 4-4حفاظت الکتریکی تأسیسات؛ بخش       ⇦درسنامه جامع تأسیسات : ارجاع -

 

 کنترل و فرمان موشمند کارخانجات کدام است؟ یها ستمیدر س HMIسامانه  کاربرد -31

     .شودی مختلف اطلاق م یپارامترها ی( به مجموعه سنسورها0

 است.  PLC یبرا لریو کامپا یسی( کدنو۲

                دهد. یداده ها را انجام م یی( پردازش نها3

 است.  نیبا ماش ی( رابط کاربر4

 سامانه؛ (4)صحیح گزینه  پاسخ HMI (Human-Machine Interface) های کنترل صنعتی در سیستم

ها و وضعیت سیستم را مشاهده کند و با دستگاهدهد تا نقش رابط کاربری را دارد که به اپراتور اجازه می

افزارهای مرتبط، های لمسی و نرممعمولاً از طریق نمایشگرها، کنترل HMI .آلات ارتباط برقرار نمایدماشین

دهد و امکان اعمال دستورات و نظارت بر عملکرد سیستم را فراهم اطلاعات را به شکل بصری به اپراتور ارائه می

 سازدمی
 

 یها تیدر صورت وضع ،لومتریک نیبه طول چند ی،نیزم یرو یاحداث خطوط لوله فلز مانکارانیپ -32

اعلام  یاری( را غالباً با چه معCاجرا ) اتیکارکرد ساخت اسپول در عمل نهیهز ،انیکارفرما یارسال

  کنند؟ی م

 طول  نچیا (4                 ( متر طول 3                     قطر نجی( ا۲                     ( متر قطر0

 اسپول؛ (2)صحیح گزینه  پاسخ (Spool) سازی ها و اتصالات آمادهای از لولهکشی به مجموعهدر صنعت لوله

مونتاژ شود که به صورت مونتاژ شده یا نیمهها( در کارخانه یا کارگاه گفته میها، زانوها و تی)مانند فلنج شده
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   ( V0 ویرایش ) آزمون کارشناسی رسمی رشته برق، ماشین و کارخانجات پاسخنامه تشریحی 

   محمد حق مدد میلانی                        ⤹ 02 ⤸                    ( 0413ماه آبان ) قوه قضائیه:         

@KarshenasiRasmiGroup_TK @KarshenasiRasmi_TK  

 

هزینه ساخت لف، معیار های مختهای صنعتی و پروژهکشیدر لوله. شوندمحل پروژه ارسال می برای نصب در

 اسپول ها بر حسب اینچ قطر می باشد.
 

کشتار و  یواحد صنعت کی ساتیتاس یبانک در طراح سیآ ستمیس یریاز به کارگ یاصل هدف -33

 ت؟کدام اس وریط یبسته بند

 ( دسترسی مستقیم به یخ خشک۲                         در سردخانه  ی( کاهش زمان نگهدار0

 ( همه موارد4                                   یبرودت ژیانر یساز رهی( ذخ3

 کارگیری سیستم آیس بانک در تاسیسات صنعتی، مانند واحد کشتار و هدف اصلی از به؛ (3)صحیح گزینه  پاسخ

سازی انرژی برودتی است. این سیستم با تولید یخ در ساعات غیر پیک و استفاده از ذخیرهبندی طیور، بسته

وری انرژی، نقش کلیدی در تأمین سرمایش مورد نیاز در ها و بهبود بهرهشده برای کاهش هزینهسرمای ذخیره

 .کندطول روز ایفا می
 

 ؟کدام مورد است «بلرین»کاربرد دستگاه   -34

  یکار نتی( لم4           ی( جوشکار3                 ی( سخت کار۲             ی( برشکار0 

 برشکاری است. نیبلر ابزاری برای برش دقیق و سریع ، «نیبلر»کاربرد اصلی دستگاه  ؛(1)صحیح گزینه  پاسخ

و صدای زیاد برش های تیز و سر های تیز، فلز را بدون ایجاد لبههای فلزی است که به کمک پانچ یا تیغهورق

های مشابه استفاده های فلزی و سایر پروژهدهد. این ابزار به طور گسترده در صنایع فلزی، کار با سقفمی

 .شودمی
 

را  GISو  AISکدام مورد تفاوت پست برق  ،کسانیو سطح ولتاژ  یکیبا توان الکتر یدر طراح -35

  کند؟ی م انیب

 کمتر است.  GIS ستمیپست برق بر اساس س زاتیتجه نیتأم نهی( هز0

 کمتر است.  AIS ستمیپست برق براساس س زاتیتجه نیتأم نهیهز( ۲

 است.  شتریب AIS ستمیپست برق بر اساس س یو نگهدار راتیتعم نهی( هز3

 کوتاه تر است.  AISنسبت به  GIS ستمیاحداث پست برق براساس س ی( دوره زمان4

 هایپست ؛(2)صحیح گزینه  پاسخ AIS قیمت برای گران پیچیده و )عایق هوا( به دلیل عدم نیاز به تجهیزات

)عایق گاز( دارند. در  GIS هایهای اولیه تأمین تجهیزات کمتری نسبت به پستبندی با گاز، معمولاً هزینهعایق

تر کنند و تجهیزات فشردهمیبندی از گاز استفاده های بیشتری دارند زیرا برای عایقهزینه GIS هایمقابل، پست

معمولاً کمتر است،  GIS ستمیدر س یو نگهدار راتیتعم نهیتوجه داشت که هز دیبا البته. تری دارندو پیشرفته

 .اندمحافظت شده یطیها در برابر عوامل محآن زاتیدارند و تجه یکمتر یبه فضا ازین هاستمیس نیچرا که ا

 

 کاربرد دارد؟ ساتیاز صنعت تأسدر کدام بخش « EDR » ستمیس -36
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   ( V0 ویرایش ) آزمون کارشناسی رسمی رشته برق، ماشین و کارخانجات پاسخنامه تشریحی 

   محمد حق مدد میلانی                        ⤹ 03 ⤸                    ( 0413ماه آبان ) قوه قضائیه:         

@KarshenasiRasmiGroup_TK @KarshenasiRasmi_TK  

 

 آب  یساز نیری( ش۲                                                 روغن ی( بالابردن گرانرو0

 مخرب ریغ یها شی( آزما4                             عیسوخت ما ونیداسیاز اکس یریجلوگ( 3

 سیستم  ؛(2)صحیح گزینه  پاسخEDR  سازی آبصنعت تصفیه و شیرین)الکترودیالیز معکوس( عمدتاً در 

 (Electrodialysis Reversal) شود. ازها و املاح محلول در آب استفاده میرود و برای کاهش یونبه کار می

EDR  شودبرداری میبه منظور حذف ترکیبات معدنی و بهبود کیفیت آب در فرآیندهای مختلف تصفیه بهره. 

 

 مشابهاست؟  حی، صحMCBو   RCBB ،RCBO یدهایکدام مورد در خصوص کل  -37

 .است انسکی MCBو  RCBO ، RCCB دیهر سه کل اگرامی( د0

 است. MCBو  RCBO یدهایکل بیترک یبه نوع RCCB دیکل (۲

 است. RCCBو  RCBO یدهایکل بیترک یبه نوع MCB دیکل (3

 است.  MCBو  RCCB یدهایکل بیترک یبه نوع RCBO دی( کل4

 کلید  ؛(2)صحیح گزینه  پاسخRCCB  طور ویژه برای حفاظت در برابر نشت جریان و خطاهای اتصال به به

د. کنار و اتصال کوتاه را فراهم میبحفاظت در برابر اضافه  MCBکلید زمین طراحی شده است، در حالی که

RCBO بار و تواند از مدار هم در برابر نشتی جریان و هم اضافهمیهای این دو کلید را دارد و ترکیبی از قابلیت

 .اتصال کوتاه محافظت کند

 )کلید جریان باقیمانده( 5-2-4حفاظت الکتریکی تـاسیسات؛ بخش   ⇦درسنامه جامع تاسیسات : ارجاع -

 
 

لات آ نیدر ماش یمصرف انرژ یساز نهیو به ییکارا یبر رو میبه طور مستق ریاز عوامل ز کی( کدام 38

 ارد؟د ریتاث یصنعت

  دیکاهش زمان تول یلات براآ نیسرعت ماش شی( افزا0

 انتقال قدرت با بازده بالا یها ستمیس یطراح( ۲

  یانرژ تیریمد یها ستمیس یساز ادهیپ (3

 کمتر  نهیبا هز هیاستفاده از مواد اول (4

 تولید ممکن است باعث افزایش تولید افزایش سرعت ماشین آلات برای کاهش زمان  ؛(2)صحیح گزینه  پاسخ

سازی مصرف انرژی کمک کند و حتی ممکن است مصرف انرژی را افزایش تواند به بهینهشود، اما به تنهایی نمی

کلی ماشین آلات  های انتقال قدرت با بازده بالا به کاهش تلفات انرژی و بهبود کاراییاستفاده از سیستم .دهد

سازی مصرف انرژی موثر است، اما به های مدیریت انرژی نیز در بهینهسازی سیستمپیادهد. کنصنعتی کمک می

ممکن است به  نیز استفاده از مواد اولیه با هزینه کمتر .گذاردطور مستقیم بر روی کارایی ماشین آلات تاثیر نمی

 .دهدقرار نمیسازی مصرف انرژی را به طور مستقیم تحت تاثیر ها کمک کند، اما بهینهکاهش هزینه
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   ( V0 ویرایش ) آزمون کارشناسی رسمی رشته برق، ماشین و کارخانجات پاسخنامه تشریحی 

   محمد حق مدد میلانی                        ⤹ 04 ⤸                    ( 0413ماه آبان ) قوه قضائیه:         

@KarshenasiRasmiGroup_TK @KarshenasiRasmi_TK  

 

 تیفیدقت و ک شیبه طور خاص به افزا CNC یکار نیماش ندیدر فرا ریز یها کیاز تکن کیکدام  -39

  کند؟ی م یمؤثرتر ککم ییسطح نها

  یکار نیماش نیکنترل دما در ح یبرا عیخنک کننده ما ستمیس یری( به کارگ0

  یکار نیماش ندیفرا یساز نهیبه یهوشمند برا یها تمیالگور یساز ادهی( پ۲

 کاهش اصطکاک  یاستفاده از ابزار برش با هندسه خاص و مناسب برا( 3

 جنس مواد  سبراسا ندیسرعت فرا یپارامترها می( تنظ4

 به طور  استفاده از ابزار برش با هندسه خاص و مناسب برای کاهش اصطکاکتکنیک  ؛(3)صحیح گزینه  پاسخ

کند. با کاهش اصطکاک کمک می CNC کارینهایی در فرایند ماشینمؤثری به افزایش دقت و کیفیت سطح 

تم خنک کننده مایع به کنترل دما و سیس .یابدبین ابزار و مواد، کیفیت سطح بهبود یافته و دقت کار افزایش می

 تکنیک .کندکند، اما به طور مستقیم به دقت و کیفیت سطح نهایی کمک نمیجلوگیری از خرابی ابزار کمک می

کند اما به طور مستقیم بر کیفیت سطح نهایی تأثیر سازی کلی فرایند کمک میهای هوشمند به بهینهالگوریتم

تواند به بهبود کارایی کلی فرایند کمک کند، اما تأثیر آن به تنظیم پارامترهای سرعت میهمچنین .گذاردنمی

 .طور خاص بر کیفیت سطح نهایی کم است

 

کدام  ،یمیپتروش عیشده و کاربرد آن در صنا فیتعر عیاز صنا یچه حوزه ا یراب NACEاستاندارد  -41

 است؟ 

  یمیپتروش عیضخامت لوله ها در صنا -( اسکجول لوله 0

 یمیگاز پتروش یدر لوله ها یلوله فشار کار درز( ۲

  زریمتالا ید ندیفرا - APIاز استاندارد  یبخش (3

 سولفور  یدارا الاتیس -فلزات  ی( خوردگ4

 ستاندارد ا ؛(4)صحیح گزینه  پاسخNACE  )برای جلوگیری از خوردگی فلزات  )انجمن ملی مهندسین خوردگی

و دیگر ترکیبات مشابه وجود (H₂S) مانند سولفید هیدروژنها مواد شیمیایی خورنده هایی که در آندر محیط

سیالات هایی که با ویژه در سیستم، بهپتروشیمیصنایع دارند، تدوین شده است. به همین دلیل، کاربرد آن در 

در تماس هستند، بسیار مهم است. این استاندارد به انتخاب مناسب مواد فلزی برای کاربرد در  دارای سولفور

 .کندهای خورنده و مدیریت خوردگی کمک میمحیط

 

 شوند؟  یم یا کاهش کاری یکار شیمشمول افز EPC یقراردادها ایآ -41

 .ستیمجاز ن مانیپ یعموم طیشرا 4۱با استناد به ماده  یو کاهش کار شیاساساً افزا( 0

  یعموم طیشرا 4۹موقت با استناد به ماده  لیتا قبل از تحو ،بله (۲

  یعموم طیشرا 4۱موقت با استناد به ماده  لیتا قبل از تحو ،بله( 3

 منعقد شود. دیقرارداد جد نکهیمبلغ ثابت است مگر ا رایز ر،ی( خ4
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   ( V0 ویرایش ) آزمون کارشناسی رسمی رشته برق، ماشین و کارخانجات پاسخنامه تشریحی 

   محمد حق مدد میلانی                        ⤹ 05 ⤸                    ( 0413ماه آبان ) قوه قضائیه:         
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 های شرایط عمومی پیمان)تغییر در کارها(  49ماده طبق  ؛(2)صحیح گزینه  پاسخEPC  افزایش (5491)نشریه ،

پذیر است. این ماده به کارفرما اجازه امکان 49و کاهش کارها تا قبل از تحویل موقت پروژه و با استناد به ماده 

 .دهد تا مقدار کار را در حدود معینی افزایش یا کاهش دهدمی

 

  ؟رودی کدام محصول به کار م دیتول یبرا درکسیم ندیفرا  -42

  کتیبر( 4                   ی( آهن اسفنج3                        انلومیآ( ۲                    گندله( 0

 میدرکسرایند ف ؛(3)صحیح گزینه  پاسخ (Midrex) های تولید آهن اسفنجی است که به صورت یکی از روش

کند و به دلیل شود. این فرایند از گاز طبیعی به عنوان عامل احیا استفاده میمستقیم از سنگ آهن استفاده می

این فرایند بازده بالایی در تولید آهن اسفنجی . تکارایی و بازده بالا در تولید آهن اسفنجی، بسیار متداول اس

 .تواند به طور مداوم و کارآمد کار کنددارد و می

 

 است؟  یمعمولاً از چه نوع ژایفروآل یها ها در پلنته کور -43

  یک( کوره لور4ی               ( کوره گاز3                یدیبریه یها کوره( ۲          یکی( کوره قوس الکتر0

 شوند، کوره قوس طور معمول استفاده میهای فروآلیاژ بههایی که در پلنتکوره ؛(1)صحیح گزینه  پاسخ

ها به دلیل توانایی تولید دماهای بسیار بالا و کنترل دقیق فرآیندهای شیمیایی، برای هستند. این کوره الکتریکی

 .تولید فروآلیاژها مناسب هستند

 (کوره های الکتریکی) 6-4-2؛ بخش فرایندهای تولید صنعتی      ⇦ کارخانجاتدرسنامه : ارجاع -

 

  شود؟ی استفاده م ییوره هاکگندله از چه نوع  دیتول یچالمرز برا سیعموماً در روش آل -44

      لشعتک م یگاز یلورک ی( کوره ها۲یی                                 اقال یاکسب ی( کوره ها0

 تک مشعل  یدوار گاز یافق ی( کوره ها4                     یی     دوار القا یعمود یها( کوره 3

 کردن و پخت در کوره دوار را به کار روش آلیس چالمرز فرایند ترکیبی از خشک ؛(4)صحیح گزینه  پاسخ

بیشتر  های باکسی القاییکوره. آماده کند و با کیفیت بالا و کارایی مناسب ها را به طور کاملگیرد تا گندلهمی

برای فرآیندهای حرارتی مانند  لهای لورکی گازی تک مشعکوره .شوندبرای ذوب و تصفیه فلزات استفاده می

های معدنی شوند. به ویژه در تولید مواد نسوز، سیمان و فرآوری سنگاستفاده می و کلسیناسیون  زینترینگ

های سنگ آهن و مانند تولید گندله در فرآیندهای خاصنیز  لقاییهای عمودی دوار اکوره. کاربرد دارند

 .شوندزینترینگ مواد پودری استفاده می

 

  ست؟یچ نگیچیا اتیعمل -45

  مینیآلوم یو سخت کار یحرارت اتی( عمل۲                یبهداشت رآلاتیش عیسرب خشک در صنا دی( روش تول0 

 مسوار اژیآل یو فرم ده دیتول اتی( عمل4                                      مینیلومآکردن سطح  یقلیص اتی( عمل3 
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 اچینگ یا زدایش  عملیات ؛(3)صحیح گزینه  پاسخ(Etching)یند شیمیایی یا فیزیکی است که به ا، یک فر

یند، از مواد شیمیایی ادر این فر. شود، استفاده میهایی از سطح مواد، به ویژه فلزات و ویفرهامنظور حذف لایه

برای حذف نواقص شده و از اینرو های سطحی و ایجاد یک سطح صاف و یکدست استفاده خاصی برای حذف لایه

 .سطحی، اکسیدها و ایجاد یک سطح براق و صاف بسیار مؤثر است

 

 ست؟اندو به کدام مع نیدرج شده ا EXو  IMV3الکتروموتور  کیپلاک  یرو -46

 موتور ضد انفجار است.  -روتور به سمت بالا  یالکتروموتور عمود( نصب 0

 دور است. وموتور د - نییروتور به سمت پا ینصب الکتروموتور عمود( ۲

 موتور ضد انفجار است. -روتور به سمت چپ  ی( نصب الکتروموتور افق3

 موتور دو دور است.  -ور به سمت راست ترو ینصب الکتروموتور افق (4

 در پلاک یک الکتروموتور، عبارت ؛(3)صحیح گزینه  پاسخIMV3  ولاً به نحوه نصب موتور اشاره دارد. در این عمم

دهنده نصب روتور به سمت چپ است. همچنین، عبارت نشان  V3به نصب افقی اشاره دارد، و عدد   IMمورد، 

EX های خطرناک و قابل استفاده در محیطدهنده ایمنی بالا برای به معنی موتور ضد انفجار است که نشان

 .انفجار است

 

 یدر حفاظت کاتد نیزم تیسطوح فلز داخل الکترول یرو لیاختلاف پتانس ریاز مقاد کی کدام -47

 است؟  یمنطق

 ولت  -۲4 (4                   ولت  -0۱ (3                    ولت  +۲4 (۲           ولت  +0۱( 0

 در حفاظت کاتدی، اختلاف پتانسیل منطقی بر روی سطوح فلز داخل الکترولیت  ؛(-)صحیح گزینه  پاسخ

مقدار منفی بیانگر این  یند حفاظت به درستی انجام شود.اباید منفی باشد تا فر (فلز محافظت شونده) زمین

سمت  واقعیت است که سازه نسبت به خاک از پتانسیل منفی تری برخوردار بوده و جریان حفاظت کاتدی به

جهت حداکثر این معیار و  ولت -1حداقل این اختلاف پتانسیل معمولاً  .محیط های آندی جریان دارد

 ولت می باشد. -2گرم یا سرد،  به نوع پوششه بست جلوگیری از خوردگی

 

در  هایی مؤثرتر چرخه عمر دارا تیریاستاندارد مربوط به مد،  ISO یاستانداردها یدر سر -48

 کدام است؟  ،دیتول تیریمد

0 )ISO 9000              ۲ )ISO28000              3 )ISO 17025            4 )ISO 55001 

 ها در مدیریت تولید، استاندارد مربوط به مدیریت مؤثرتر چرخه عمر دارایی ؛(4)صحیح گزینه  پاسخISO 

دارایی طراحی شده است و هدف آن های مدیریت طور خاص برای سیستماست. این استاندارد به  55001

 .باشدها میهای فیزیکی و چرخه عمر آنها برای مدیریت بهینه و مؤثر داراییکمک به سازمان

 

49- Zero Trim چیست؟ 
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 صفر است. Psiدر فشار  تریفشار ترنسم قیابزار دق ونیبراسیتست و کال نوعی( 0

 در مرکز قطعه است. غچهیکردن تست  یز ستتر برافردر  یاتیعمل (۲

 زمان قطع برق است.  یاتاق فرمان برا زاتیتجه یبرا تست ینوع (3

  .است CNCصفر دستگاه  شتریب ونیبراسیکال یبرا یاتیعمل (4

 ؛(1)صحیح گزینه  پاسخ Zero Trim   به معنای تست و کالیبراسیون ابزار دقیق فشار ترانسمیتر در فشار صفر

کند تا مقدار صفر را به درستی گیری فشار کمک میهای اندازهدقیق دستگاهاست. این عملیات به تنظیم 

یند به خصوص در اسازی کنند و خطاهای موجود در سنسور یا دستگاه را اصلاح نمایند. این فرشبیه

 . گیری و عملکرد صحیح آنها تضمین شودترانسمیترهای فشار مهم است تا دقت اندازه

 

 از چپ به راست کدام است؟  بیبه ترت نگیپیمدارک پا بیترت -51

0 )PF -P & ID -PL -PS -PP                                 ۲  )PFD-P & ID - PS - PL - PP  

3 )PFD - P & ID - PS - PP- PL                           4 )    PFD-P&ID -PP  -PS- PL                         

 به ترتیب زیر استمی شودترتیب استاندارد مدارک پایپینگ که معمولاً پذیرفته  ؛(2)صحیح گزینه  پاسخ ،: 

PFD (Process Flow Diagram) دیاگرام جریان فرآیندی -  P&ID (Piping and Instrumentation Diagram) 

  PL (Piping Layout) -  مشخصات پایپینگ  PS (Piping Specification) -  دیاگرام پایپینگ و ابزار دقیق

 طرح پایپینگ  PP (Piping Plan) -  چیدمان پایپینگ

 

 ولت است. 125برابر  یمستقل در سرعت نام کیبا تحر میمستق انیمولد جر کی یارب یب ولتاژ -51

 چند ولت خواهد شد؟  یاربی ولتاژ ب ابدی شیافزا ددرص 21اگر سرعت 

 0۲۵( 4                       041( 3                           0۵1( ۲                        0۵1از  شتری( ب0

 آرمیچر الکتریکی بین مدار ارتباط ،مستقل در موتور تحریک ؛(4)صحیح گزینه  پاسخ (a) تحریک  با مدار(F )

باری تا بارکامل از بی ،ثابت تقریباً ارای سرعت دمستقل  مستقیم با تحریک موتورهای جریان وجود ندارد.

 باشندمی

 (موتور جریان مستقیم مستقل) 8-8-8؛ بخش ماشین های الکتریکی      ⇦ جامع تاسیساتدرسنامه : ارجاع -

 

  ؟شودی کدام پارامترها استفاده م یریجهت اندازه گ بیو گرولر به ترت لریف دستگاه -52

 اتصال کوتاه در کلاف  صیتشخ  -ی کیالکتر نی( رطوبت ماش0

 یکیالکتر نیماش یقیمقاومت عا - یکیالکتر نیماش یدما زانیم( ۲

 یکیالکتر نیماش یقیمقاومت عا - یکیالکتر نیدر ماش چیپ میس یی( فاصله هوا3

 اتصال کوتاه در کلاف  صیتشخ - یکیالکتر نیدر ماش چیپ میس ییاهو( فاصله 4

 گیری پارامترهای مختلف گرولر در صنایع برق و الکترونیک برای اندازهدستگاه فیلر و  ؛(4)صحیح گزینه  پاسخ

های بسیار کوچک و دقیق بین قطعات مختلف گیری فاصلهفیلر برای اندازههای الکتریکی کاربرد دارند. شینما
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یک ابزار نیز گرولر .  هاهای الکتریکی برای بررسی فاصله هوایی سیم پیچشود، به ویژه در ماشیناستفاده می

 .شودهای الکتریکی استفاده میهای ماشینهای سیم پیچتست است که برای تشخیص اتصال کوتاه در کلاف

 (فیلر) 4-1؛ بخش مبانی ماشین های صنعتی     ⇦ درسنامه کارخانجات: ارجاع -

 

 است؟ ریکدام مورد ز یآهن اسفنج دیدر تول وپراتورنقش رک -53

 ( شکست ساختار پروپان استفاده در بالا بردن راندمان کوره 0

 تازه یو هوا یعیگاز طب یگرم ساز شیو پ یحرارت افتی( باز۲

 یمصرف انیروپ یگرم ساز شیو پ یحرارت افتیباز (3

 متان و استفاده در کوره بلند ( شکست ساختار4

 سازی یند تولید آهن اسفنجی برای بهینهافرتجهیزاتی هستند که در  رکوپراتورها ؛(2)صحیح گزینه  پاسخ

گرم ها با بازیافت حرارت از گازهای خروجی داغ و پیششوند. آنوری استفاده میمصرف انرژی و افزایش بهره

دهند و به کاهش مصرف کردن گاز طبیعی و هوای تازه قبل از ورود به کوره، راندمان حرارتی را افزایش می

 .کنندسوخت کمک می

 

 کاربرد دارد و انواع آن کدام است؟  ینی( در چه ماشDummy Barبار ) یدام -54

  .حرک داردتکاغذ کاربرد دارد و انواع صلب و م دیتول نیماش ی( برا0

 دارد. یو کاغذ یفلز یره اقرق  کاربرد دارد و انواع ندریوا نی( در ماش۲

 است.  یریدو نوع صلب و زنج یو دارا CCM نیاز ملزومات ماش یکی( 3

 . باشدی م یمیبار مصرف و دا کیقالب  تکاربرد دارد و به صور یگر ختهیر عی( در صنا4

 یکی از ملزومات ماشین دامی بار؛ (3)صحیح گزینه  پاسخCCM  گری مداوم است. این یا ماشین ریخته

به شکل جامد به شود تا مواد مذاب را گری استفاده میدستگاه به عنوان یک عنصر مهم در فرآیند ریخته

 زنجیری( و به صورت ثابت و محکم از جنس فلزی و) صلبها در انواع دامی بار .بیرون از ماشین هدایت کند

 می باشد. بالا(پذیری انعطاف بااز تعدادی زنجیر متصل به هم تشکیل شده )متشکل 

 

 ت؟حروف کدام اس نیمنظور از ا .درج شده است BE ،مونل لوله کی نگیدر مارک -55

  است. دار شده یبار یجوشکار ی( دو سر لوله برا0

 . شودی استفاده م یکیالکتر یاتصال از جوشکار یبرا( ۲

 .باشدی م یمقاوم در برابر حرارت و خوردگ یاژهایآل ی( لوله دارا3

  .است یژاز شرکت صاحب تکنولو یمهندس سانسی( نشان دهنده ل4

 ها، در مارکینگ لوله؛ (1)صحیح گزینه  پاسخBE مخفف"Beveled Ends"   است، به این معنی که دو سر لوله

تر از طریق ها برای اتصال بهتر و قویسازی انتهای لولهبرای جوشکاری اریب دار شده است. این نوع آماده

شجوشکاری استفاده می
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 ................................................................................................................................................................................ 
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